

NEWS / फटाफट

भाई की डांट से नाराज दो बहनें हुई लापता

रुड़की। सुभाषनगर में भाई की फटकार से नाराज दो बहनें घर से कहीं चली गईं। गंगनहर कोतवाली क्षेत्र के पनियाला रोड सुभाषनगर निवासी बहनें शहर के एक कॉलेज में बीए की छात्रा हैं। 31 जुलाई की रात को दोनों अचानक ही सदंदिह हालत में घर से लापता हो गईं। जब काफी देर तक उनका पता नहीं चला तो परिजनों के हाथ पैर फूल गए। परिजनों ने उनकी तलाश करते हुए रिश्तेदारी और परिचितों के यहां पता किया, लेकिन वह नहीं मिली। परिजनों को पता चला कि भाई ने किसी बात को लेकर बड़ी बहन को डांट दिया था। जब छोटी बहन ने इस पर एतराज जताया तो उसे भी धमका दिया। जिसके बाद से ही दोनों लापता हैं। गंगनहर कोतवाली प्रभारी अमर चंद शर्मा ने बताया कि इनके मोबाइल सर्विलांस पर लगाए गए हैं। हालांकि अभी तक इनकी लोकेशन ट्रेस नहीं हो पाई है।

वीएलसीसी ने मेकअप ट्रेड प्रस्तुत किया

देहरादून। ब्यूटी एवं वेलनेस के क्षेत्र में अग्रणी, वीएलसीसी ने आगामी त्योहारों के मौसम को ध्यान में रखते हुए मेकअप ट्रेड के प्रदर्शन के लिए कार्यक्रम का आयोजन किया। देहरादून में ग्राहकों से जुड़ने के लिए इस कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इसके तहत अपने वेलनेस सेंटर के माध्यम से वीएलसीसी ने आगामी त्योहारों के मौसम के लिए अपने ग्राहकों को मेकअप ट्रायल का अवसर उपलब्ध कराया, जिसमें ब्राइडल, पार्टी और कॉर्पोरेट डे मेकअप पर खास ध्यान दिया गया। सेंटर पर मौजूद सीनर्य विशेषज्ञों ने ग्राहकों को घर पर कोशिश किए जाने योग्य ब्यूटी टिप्स भी दिए। वीएलसीसी ने त्योहारों के दौरान ऑन-स्पॉट बुकिंग पर छूट का प्रस्ताव भी दिया है। कंपनी के चीफ बिजनेस मैनेजर आशुतोष भारद्वाज के अनुसार दून के लोगों की मेकअप संबंधी जिज्ञासाओं का शांत करने के लिए यह कार्यक्रम आयोजित किया गया।

स्कूल के लिए निकला छात्र लापता

डोईवाला। थाना रानीपोखरी के अंतर्गत एक छात्र अपने घर से स्कूल के लिए निकला था। लेकिन वो वापस अपने घर नहीं पहुंचा है। परिजनों ने थाने में उसकी गुमशुदगी दर्ज करा दी है। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार अभिषेक कोठियाल (19) पुत्र दिनेश कोठियाल निवासी कोटसी 1 अगस्त को स्कूल जाने के लिए घर से निकला था। जो वापस घर नहीं पहुंचा है। जिसके बाएं हाथ और माथे पर पुरानी चोट व टांके के निशान हैं। पुलिस ने मामले की छानबीन शुरू कर दी है।

फैक्ट्री के बाहर लगे सीसीटीवी कैमरे तोड़े

रुड़की। शाहपुर गांव में एक युवक ने पाइप फैक्ट्री के बाहर लगे सीसीटीवी कैमरे तोड़ दिए। उसने गेट को भी क्षतिग्रस्त करने का प्रयास किया। पूरा मामला सीसीटीवी कैमरे में कैद हुआ है। पुलिस अब युवक को घेरने की तैयारी कर रही है। गंगनहर कोतवाली क्षेत्र के ग्रीन पार्क कॉलोनी निवासी जुवेर की क्षेत्र के शाहपुर गांव के पास पाइप बनाने की फैक्ट्री है। बुधवार की सुबह गांव का ही एक युवक फैक्ट्री पर पहुंचा। युवक ने डंडे से फैक्ट्री गेट को तोड़ने का प्रयास किया। जब वह असफल रहा तो उसने फैक्ट्री के मेनगेट पर लगे दो सीसीटीवी कैमरों को तोड़ दिया और फरार हो गया। सुबह करीब दस बजे जब जुबैर फैक्ट्री पर पहुंचा तो कैमरे क्षतिग्रस्त हुए देखे। अंदर जाने पर जब उसने फूटेज की जांच पड़ताल की तो युवक की करतूत सामने आ गईं। जुबैर ने गांव में जाकर जब युवक का पता किया तो वह घर से फरार मिला। इस मामले में जुबैर ने गंगनहर पुलिस को तहरीर दी है। उसका कहना है कि युवक से उसका कोई विवाद भी नहीं है। गंगनहर कोतवाली प्रभारी अमर चंद शर्मा ने बताया कि आरोपी की तलाश की जा रही है।

चिकित्सक की मौत मामले में पति समेत तीन पर हत्या का मुकदमा दर्ज

संवाददाता
@ dainikuttaranchaldeep.com

रुड़की। डेढ़ साल बाद डॉ. नीति भांगवी की मौत के मामले में पुलिस ने पति और ससुर समेत तीन पर साजिश के तहत हत्या का मुकदमा दर्ज किया है।

सिविल लाइंस कोतवाली क्षेत्र के गंगा कुंज आदर्शनगर निवासी सुरेश कुमार शर्मा की बेटी की शादी 24 नवंबर 2012 को आशुतोष गौतम निवासी डी 30 सेक्टर 9 डॉ. रानीचई नरिंगम होम के पास विजयनगर गाजियाबाद से हुआ था।

आरोप है की शादी के बाद से ही पति और ससुराल के अन्य लोग 25 लाख देहज लाने के लिए नीति को प्रताड़ित करने लगे थे। उसके मना करने पर उसे मारपीट कर घर छोड़ गए थे। आरोप है कि गाजियाबाद रहते हुए आशुतोष गौतम ने पत्नी को एक गलत इंजेक्शन लगाया था। जिसके बाद से ही उसकी तबियत खराब हो गई थी। ज्यादा हालत खराब होने पर सुरेश शर्मा ने बेटी को देहरादून के एक अस्पताल में भर्ती कराया। जहां पर 9 मार्च 2016 को उसकी मौत हो गई थी।

कवि सम्मेलन/ देश के प्रख्यात कवियों ने श्री जयराम आश्रम में किया कविता पाठ

गंगा के समानांतर बही कविता की धारा

कार्यक्रम
■ देश के हालात, शहीद जवान, माता की ममता को कवियों ने छुआ
■ देश भक्ति के रंग भरे कई गहरे संदेश भी श्रोताओं के लिए छोड़े गए

संवाददाता
@ dainikuttaranchaldeep.com

हरिद्वार। श्री जयराम आश्रम में गंगा की निर्मल धारा की तरह कवियों की काव्य धारा भी समानांतर बहती रही। कवियों के पहले महाकुंभ में विश्व विख्यात कवियों ने देश के हालात, देश के कानून, शहीद जवान, मां की ममता, प्रेम और घमंड का बेजोड़ नमूना अपने कविता में पेश किया।

प्रख्यात कवियों की कविता ने देश भक्ति के कई रंग श्रोताओं में भरते तो कई गहरे संदेश भी श्रोताओं के लिए छोड़े गए। देश के हालात पर गंभीर टिप्पणी कर देश की जनता को



सचेत भी किया। श्री जयराम आश्रम में कवियों के सम्मेलन के बाद शाम की बेला में गंगा के तट पर श्री जयराम आश्रम के परमाध्यक्ष ब्रह्मस्वरूप ब्रह्मचारी महाराज की मौजूदगी में काव्य धारा फूट पड़ी। प्रख्यात कवि सुरेन्द्र शर्मा की अध्यक्षता में 70 कवियों के महासंगम में एक से बढ़कर एक कविता पढ़ी गई और संचालन कर रहे अरुण जैमिनी ने भी कविता के अंदाज में समां बांध दिया। कवयित्री प्रज्ञा विकास ने बदलते परिवेश और बदलती स्थितियों के साथ तालमेल बैठकर चलने वाली कविता का पाठ किया। दिनेश रघुवंशी ने मां की ममता को प्रदर्शित करते कविता का

पाठ किया। डा विष्णु सक्सेना ने भी अपनी कविता से सभी का समर्थन प्राप्त किया। कवि महेन्द्र अजनबी ने हास्य के डरावने रस से सभी को सराबोर किया।

कवि महेन्द्र ने अधियारी रात में भीकते कुत्ते सुनसान हवेली वहां बैठी थी भूतों की टोली को बेजोड़ अंदाज में सुनाया। इसके बाद कवि सम्मेलन में जम चुके रंग को परवान चढ़ाने के लिए प्रख्यात कवि हरिओम पंवार ने माइक संभाली और मैं भारत का संविधान हूँ लाल किले से बोल रहा हूँ का कविता पाठ करके श्रोताओं की तालियों की गड़गड़ाहट से देश के हालात का समर्थन हासिल कर लिया। प्रख्यात

पोर्टल पर शिकायत दर्ज करने वाले को मुख्यमंत्री ने मिलाया फोन दर्ज मामलों की सीएम ने तलब की जानकारी

अनिल श्रीवास्तव द्वारा दर्ज करायी गयी शिकायत पर जिलाधिकारी दीपक रावत से जानकारी ली। रावत ने मुख्यमंत्री को अवगत कराते हुए बताया कि व्यक्ति की समस्या लो वोल्टेज की थी, विद्युत तार जर्जर होने तथा सिंगल फेज के कारण क्षेत्र में लो वोल्टेज की समस्या बनी हुई थी। जर्जर तारों को बदलवाते हुए नये विद्युत तार डलवाकर तथा सिंगल फेज के स्थान पर थ्री फेज करवा दिया गया है। जिससे क्षेत्र में लो वोल्टेज की समस्या का समाधान पूरी तरह हो

गया है। समाधान की बात को पुष्टा करने के लिए मुख्यमंत्री ने अनिल वर्मा से फोन पर बात की और किये गये कार्य पर उनकी राय पूछी। श्रीवास्तव ने किये गये कार्य पर संतोष जताते हुए मुख्यमंत्री और जिलाधिकारी का आभार जताया। दूसरी शिकायत शिवालिक नगर निवासी हेम वर्मा द्वारा दर्ज करायी गयी थी। शिकायतकर्ता ने क्षेत्र में डेयरी की कारण फैल रही गंदगी की शिकायत की थी। जिलाधिकारी ने मुख्यमंत्री को बताया कि डेयरी संचालक द्वारा गोबर डालने की

शिकायत पर अनाधिकृत डेयरी संचालक का चालान कर दिया गया है। मुख्यमंत्री ने अनाधिकृत डेयरी को बंद कराने के निर्देश जिलाधिकारी को दिये। कनखल निवासी जोगेन्द्र द्वारा क्षेत्र में पेयजल लीकेज की शिकायत की गयी थी। जिस पर जिलाधिकारी ने बताया कि मौके पर जाकर अधिकांशों द्वारा लीकेज का निरीक्षण किया गया, लेकिन मामला पेयजल लीकेज की बजाय धरंलू लीकेज का निकला। किसी के मकान की किचन से पानी लीकेज

कर रहा था जिसे ठीक करा दिया गया है। मुख्यमंत्री ने वीसी में प्रदेश के सभी जिलाधिकारियों को निर्देश दिये कि समाधान पोर्टल पर आने वाली समस्याओं के साथ साथ अपने जिलों में कहीं भी सड़क की समस्याओं का निराकरण भी प्राथमिकता के आधार पर करायें। सभी डीएम अपने अधीनस्थ विभागों के उतरदायी अधिकारियों को सख्त रूप से हिदायत दें कि वह जिलाधिकारी और मुख्यमंत्री तक आम जन की समस्याओं को पहुंचाने से पहले ही निराकरण करें।

बचत खाता होल्ड किये जाने पर हंगामा

मंगलौर। एसबीआई शाखा में रुपये निकालने गये किसान को बैंक ने रुपये देने से इंकार कर दिया। इस पर भाकियू कार्यकर्ताओं ने जमकर हंगामा किया। मंगलौर कोतवाली क्षेत्र के आमखेड़ी गांव निवासी संदीप पुत्र अजमेर सिंह का मंगलौर के भारतीय स्टेट बैंक में बचत खाता है। बुधवार को वह अपने खाते से रकम निकालने के लिए पहुंचे तो उन्हें खाता होल्ड होने की जानकारी दी गई। जब उन्होंने बैंक प्रबंधक से पूछा तो उसे बताया गया कि उसने किसान क्रेडिट कार्ड पर ऋण लिया हुआ है। जब तक वह ऋण जमा नहीं करता, तब तक उनका बचत खाता चालू नहीं किया जाएगा। इस पर किसान ने भाकियू कार्यकर्ताओं को इस बात की जानकारी दी। इस पर भाकियू नेता सुक्रमपाल, चमनलाल शर्मा, योगेश कुमार, महकार सिंह आदि बैंक में पहुंच गये। भाकियू कार्यकर्ताओं ने जमकर हंगामा किया। बैंक प्रबंधक विकास कुमार ने उन्हें बताया अब सभी लेनदेन ऑन लाइन हो गये हैं। जिन किसानों ने किसान क्रेडिट कार्ड पर ऋण लिया है और उसको समय से जमा नहीं किया, उनके हेड ऑफिस से खाते होल्ड कर दिये गये हैं।

श्री जयराम आश्रम में पहली बार लगा देश के कवियों का महाकुंभ

हरिद्वार। श्री जयराम आश्रम के परमाध्यक्ष ब्रह्मस्वरूप ब्रह्मचारी ने कहा कि देश में पहली बार कवियों का महाकुंभ हरिद्वार में हुआ है। जिसमें देश के 70 कवि आए और कविता का पाठ किया। कहा कि मैं सभी कवियों का आभार व्यक्त करता हूँ। कहा कि देश की दशा और दिशा के बारे में कवियों ने यहां चिंतन किया और यही कवि देश की दशा और दिशा बनावते हैं। कवि सरस्वती पुर हें आवाज और सोच में उनके दम है। सोच में सच्चाई झलकती है। आज पूरे देश का कवि वर्तमान स्थिति और संस्कारों की स्थिति को देख रहा है। देश के हालात को केवल कवि मोड़ सकता है। कवि सच्चाई के साथ देश की जनता के सामने अपनी बात रख रहे हैं। कवियों का पहले देश हित है। कविता पाठ करना आसान नहीं एक साधना है। हरिद्वार के पवित्र तट जहां महाकुंभ लगाता है वहां पर कवियों का कुंभ लगा। देश से आए कवियों ने जयराम आश्रम का आतिथ्य स्वीकार किया। कविता, कवि और साहित्य को लेकर देश के कवि जब भी सम्मेलन करना चाहेंगे जयराम आश्रम सहर्ष स्वीकार करेगा। श्री जयराम आश्रम संस्था संस्कार के लिए अपनी पहचान दुनिया में रखती है।



कवि हरिओम पंवार ने अपनी इस कविता से बेनाक टिप्पणी करने के अपने अंदाज को भी बयान किया। वे देश के हालात पर खुलकर कविता पाठ करने वाले चुनिंदा कवि हैं। कार्यक्रम की अध्यक्षता कर रहे प्रख्यात कवि सुरेन्द्र शर्मा ने कृष्ण और राधा का वर्णन कर प्यार और घमंड को अदभुत तुलना की। प्रख्यात कवि सुरेन्द्र शर्मा अपने स्वभाव अनुसार बीच-बीच में गंभीर मुद्दों पर कविता पाठ करने के

प्रोत्साहन राशि न दिये जाने से हंगामा

रुड़की। आशा कार्यकर्ताओं ने बुधवार को ज्वाइंट मजिस्ट्रेट कार्यालय पर प्रदर्शन किया। कार्यकर्ताओं ने आरोप लगाया कि सरकार की ओर से उन्हें प्रोत्साहन धनराशि नहीं दी जा रही है। बुधवार को आशा कार्यकर्ता संगठन की जिलाध्यक्ष शोभा भटनगर के नेतृत्व में आशा नारेबाजी करते हुये ज्वाइंट मजिस्ट्रेट के कार्यालय पर पहुंचे। यहां पर उन्होंने कहा कि सरकार की ओर से उन्हें पांच हजार रुपये प्रोत्साहन राशि दी जानी थी लेकिन अभी तक इसका भुगतान नहीं हुआ है। इसके अलावा पिछले साल मुख्यमंत्री ने आशाओं के लिये रक्षाबंधन पर दो हजार रुपये दिये जाने का एलान किया था लेकिन इस घोषणा पर भी कोई अमल नहीं हो पाया है।

पर्यावरण व स्वास्थ्य की दृष्टि से पौधा लगाना लाभकारी

खाली पड़ी जमीन पर भी पौधे रोपित किए जाने चाहिए। जिससे कि पर्यावरण संरक्षण के अभियान को बल मिल सके। मदरसे के प्रधानाचार्य मौलाना अरशद ने कहा कि मदरसे में समय-समय पर सरकार की लाभकारी योजनाओं और कार्यक्रमों के बारे में जानकारी दी जाती है। जिनमें पल्प पोलियो अभियान, स्वच्छता अभियान, राष्ट्रीय एकता कार्यक्रम आदि शामिल हैं। इस अवसर पर मुफ्ती मौलाना, मुफ्ती जेनुलइस्लाम, मौलाना अजहर, मौलाना इस्हाक, मौलाना यूसुफ, कारी कलीम, मौलाना रमजान, मौलाना कारी शमीम लाउरेदेवा, काजी अमीर अहमद आदि उपस्थित रहे।

विश्व फोटोग्राफी दिवस को भव्यता प्रदान करने को सौंपा जापान

संवाददाता
@ dainikuttaranchaldeep.com

हरिद्वार। विश्व फोटोग्राफी दिवस की महत्ता को देखते हुए आउटडोर फोटोग्राफ मंच के संयोजक भीमसैन रावत ने पर्यटन मंत्री उत्तराखण्ड सरकार सतपाल महाराज को ज्ञापन प्रेषित किया। जापान में पर्यटन मंत्री सतपाल महाराज को अवगत कराते हुए मांग की है कि उत्तराखण्ड देव भूमि होने के साथ ही पर्यटन प्रदेश के की शुरुआत इसी वर्ष से की जाये जिससे फोटोग्राफर में नये उत्साह और संचार होगा। विभिन्न पौराणिक मंदिरों पर यात्री श्रद्धालुओं को अपनी सेवायें नैनीताल, हरिद्वार, ऋषिकेश, पृत्नों की घाटी, औली व चार धाम यात्राओं से इस दिवस का प्रचार तेज होगा।

डिबीएस में छात्रों ने किया प्राचार्य का घेराव

देहरादून। डिबीएस कालेज की अनेक समस्याओं के समाधान को लेकर विकास ग्रूप से जुड़े हुए छात्रों ने बुधवार को प्रदर्शन करते हुए प्राचार्य का घेराव किया और ज्ञापन सौंपा। प्राचार्य ने भी उचित कार्यवाही करने का भरोसा दिया है। छात्र नेताओं ने कहा कि वर्ष 2015-16 एवं 2016-17 की अनुसूचित जाति, जनजाति एवं ओबीसी की छात्रवृत्ति, जिन छात्र छात्राओं को अभी तक प्रदान नहीं की गई है। उन छात्र-छात्राओं को तत्काल छात्रवृत्ति प्रदान करने के लिए त्वरित कार्यवाही किये जाने की आवश्यकता है।

कांवड़ की सफलता में निगम का अहम योगदान

संवाददाता
@ dainikuttaranchaldeep.com

हरिद्वार। मुख्य अतिथि शहरी विकास मंत्री मदन कौशिक के प्रतिनिधि मुकेश कौशिक ने कहा कि कांवड़ मेला नगर निगम के सांस्कृतिक प्रयास से सफल हुआ है। ये बातें उन्होंने कांवड़ मेले की सफलता में नगर निगम के अपने योगदान को लेकर आयोजित भारत सेवाधर्म सभाभार में सम्मान समारोह के दौरान कही। उन्होंने कहा कि सहयोग सभी का मिलता है, लेकिन नगर निगम ने जिस तत्परता से कांवड़ मेला में

काम किया। उसकी जितनी तारीफ की जाए कम होगी। उन्होंने निगम परिवार के सभी लोगों को बधाई दी। विशिष्ट अतिथि रानीपुर विधायक आदेश चौहान ने कहा कि निगम के सभी लोगों ने मिलकर कांवड़ मेले में सराहनीय कार्य किया है। मेयर मनोज गर्ग ने कहा कांवड़ मेले में सभी ने सामूहिकता से जिम्मेदारी निभाई है। उन्होंने आरोप लगाया कि कांग्रेस सरकार ने राजनीतिक द्वेष से निगम और कर्मचारियों का अहित किया। चार माह में भाजपा सरकार ने पर्याप्त बजट देकर निगम के कार्यों को गति

दी है। नगर आयुक्त अशोक कुमार पांडेय समेत सभी अधिकारियों व कर्मचारियों ने सहयोग किया। इस दौरान निगम के सफाईकर्मियों से लेकर पटल सहायकों, सफाई निरीक्षकों, अभियंताओं, अधिकारियों और केआरएल वेस्ट मैनेजमेंट से जुड़े कर्मियों को भी सम्मान पत्र दिया गया। आयोजन में सहायक नगर आयुक्त पीके बंसल, मुख्य वित्त निर्यंकर डॉ. तंजीम अली, मुख्य नगर स्वास्थ्य अधिकारी डॉ प्रवीण कुमार, वरिष्ठ कर व राजस्व अधीक्षक सुनीता सक्सेना, राहुल

सम्मान समारोह
■ निगम की ओर से कांवड़ में बेहतर कार्य करने वालों को किया गया सम्मानित
■ सबके सामूहिक योगदान और प्रयास से सफल रहा अबकी कांवड़ मेला

13 अगस्त को एलबम साँना शूटिंग का होगा ऑडिशन

संवाददाता
@ dainikuttaranchaldeep.com

हरिद्वार। एलबम साँग शूटिंग का ऑडीशन हरिद्वार में आरकेके प्रोडक्शन के बैनर तले 13 अगस्त को होने जा रहा है। प्रोडक्शन डायरेक्टर रोहित कुमार ने बताया कि अपने क्षेत्र के कलाकारों को मौका देने के लिए एलबम साँग शूटिंग का ऑडीशन किया जायेगा। छिपी हुई कला को एलबम साँग के माध्यम से कलाकारों को मौका मिल सकेगा। डाकुमेन्टरी फिल्म के माध्यम से

उच्च स्तर तक कलाकारों को पूरा मौका देने का काम वृहद स्तर से आरकेके फिल्म प्रोडक्शन द्वारा किया जायेगा जहां क्षेत्र के सभी कलाकारों को अपनी छिपी हुई प्रतिभा को दिखाने का मौका मिलेगा। साथ ही ऑडीशन द्वारा एलबम साँग डाकुमेन्टरी फिल्म में अपनी एक्टिंग के माध्यम से अपने भविष्य को सुनहरा करने के लिए एलबम साँग शूटिंग के ऑडीशन किया जा रहे हैं। ऑडीशन के बाद जिन कलाकारों को चुना जायेगा।

मुलाकात/ प्रधानमंत्री से मिले कैबिनेट मंत्री मदन कौशिक

पीएम को राज्य की प्रगति से कराया अवगत

संवाददाता
@ dainikuttaranchaldeep.com

हरिद्वार। शासकीय प्रवक्ता और कैबिनेट मंत्री मदन कौशिक बुधवार को नई दिल्ली स्थित संसद भवन में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी से मुलाकात की और प्रदेश में चल रहे विकाससात्मक प्रगति की जानकारी दी। शासकीय प्रवक्ता कौशिक ने उत्तराखण्ड के अवस्थापना विकास, स्वच्छता कार्यक्रम के बारे में विशेष रूप में जानकारी दी। उन्होंने बताया कि चर्चा के दौरान प्रदेश में चल रहे स्वच्छ भारत अभियान, नगर विकास के लिए साँलिड वेस्ट सीवरेज व पेयजल क्षेत्र में किये गये कार्यों की समीक्षा की जा रही है। मुलाकात के दौरान बताया कि प्रदेश के मुख्यमंत्री त्रिवेन्द्र सिंह रावत स्वच्छता



कार्यक्रम को अपने सर्वोच्च प्राथमिकता में रखकर समस्त प्रभारी मंत्री और प्रभारी सचिव को निर्देश दिये हैं कि अपने भ्रमण कार्यक्रम के

अन्तर्गत स्वच्छता कार्यक्रम को भी अजेडे में रखा जाय। शहरों के नियोजित विकास के क्षेत्र में किये जाने वाले कार्यों की जानकारी देते

हुए रेरा कानून को प्रदेश में लागू करने के लिए राज्य सरकार द्वारा आयोजित किये जाने वाले कार्यशाला के बारे में भी बताया। शासकीय प्रवक्ता ने प्रदेश के कुम्भ मेला..2021 के तैयारियों के सम्बन्ध में और सफल कांवड़ मेला के प्रबन्धकीय स्वरूप के बारे में भी बताया। उत्तराखण्ड सरकार नौजवानों के रोजगार के लिए कौशल प्रबन्धन के क्षेत्र में विशेष कार्य कर रही। सब्जी विक्रेता, नाई, दूधवाला, कबाड़ी, पलम्बर, राजमिस्त्री इत्यादि कि लिये विशेष रोजगार योजना के बारे में बताया। पलायन रोकने के लिये पलायन आयोग का भी गठन किया गया है। राज्य में जीएसटी कानून को लागू करने के लिये अनौखी पहल के रूप में नौजवानों

को प्रशिक्षित कर जीएसटी मित्र की जानकारी दी। उन्होंने प्रदेश के विकास में केन्द्र सरकार से मिलने वाले सहयोग के लिये आभार व्यक्त किया और देवभूमि की गंगा जल को भी भेंट स्वरूप दिया। समस्त चर्चा के दौरान प्रधानमंत्री ने सकारात्मक प्रतिक्रिया व्यक्त किया।

भाजयुमो रक्षा सूत्र का पर्व 4 को हर्षोल्लास से मनायेगा

संवाददाता
@ dainikuttaranchaldeep.com

हरिद्वार। रक्षाबंधन पर्व को लेकर भाजयुमो मण्डल अध्यक्ष विदित शर्मा के नेतृत्व में निष्काम सेवा ट्रस्ट में पदाधिकारियों की बैठक आयोजित की गई। बैठक में सम्बोधित करते हुए अध्यक्ष विदित शर्मा ने कहा कि रक्षाबंधन का पर्व भाई बहन के स्नेह को दर्शाता है। इस त्योहार को हर्षोल्लास व धूमधाम के साथ मनाना चाहिये। रक्षाबंधन भाई बहन के अटूट बंधन को दर्शाता है। भारतीय परम्पराओं में रक्षाबंधन पर्व की महत्ता पौराणिक है। विदित शर्मा ने बताया कि आगामी 04 अगस्त को सेवा आश्रम देवपुरा एवं 3 बजे निष्काम सेवा ट्रस्ट भूपतवाला में रक्षाबंधन पर्व हर्षोल्लास के साथ मनाया जायेगा बड़ चढ़कर

कार्यकर्ता इस भव्य आयोजन में प्रतिभाग करेंगे। महामंत्रि चन्द्रकांत पाण्डेय ने कहा कि प्रतिवर्ष की भांति इस वर्ष रक्षाबंधन का त्योहार पूरे धूमधाम के साथ मनाया जायेगा कार्यक्रम में मुख्य अतिथि कैबिनेट मंत्री मदन कौशिक एवं मेयर मनोज गर्ग शामिल होंगे उन्होंने कहा भाई अपनी बहनों की सुरक्षा को लेकर सदैव ही तत्पर रहता है। उन्होंने कहा कि भाजपा की रीति नितियों से युवा वर्ग भाजपा में सम्मिलित हो रहा है। बैठक में शंकर अग्रवाल, सुमित बंसल, प्रदीप त्यागी, शिवम ठाकुर, रामजी त्रिपाठी, विशाल गोस्वामी, हिमांशु सरीन, कुशवता पंजाबी, विदेश चैहान, संजय चौहान, पंकज चौबे, शीमिंत, ललित शर्मा, सनी राजा, संतोष पाण्डे आदि शामिल रहे।